Teza la matematicǎ pe semestrul I
Clasa a VII-a
1.a)Dacǎ ABCD este paralelogram şi AD=12,5 cm atunci BC=….cm.

   b)Dacǎ ABCD este paralelogram şi 
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2. a)Dacǎ ABCD este paralelogram şi AD=12,5 cm şi CD=20,5cm atunci  

       PABCD=….cm.
    b)Dacǎ ABCD este paralelogram şi 
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3. a)Dacǎ ABCD este dreptunghi şi BD=11,24 cm atunci AC=….cm.

    b)Dacǎ ABCD este dreptunghi şi AD=5 cm iar aria dreptunghiului este 85 cm2 

       atunci AB=….cm.
4.a)Dacǎ ABCD este romb atunci unghiul dintre AC şi BD are ….°.

   b)Dacǎ ABCD este romb şi  AC=4 cm şi BD=7cm atunci aria rombului este egalǎ 

      cu …. cm2.

5.Dacǎ un dreptunghi are perimetrul 126 cm iar raportul dintre lungimea şi lǎţimea sa 

   este egalǎ cu 
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 atunci aria dreptunghiului este egalǎ cu ….cm2.
6. Calculaţi a)  i) 
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7.Calculaţi a)
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8.Suma a douǎ numere este 101 iar diferenţa lor este 31 ; aflaţi numerele.

9.Rezolvaţi ecuaţia: 
[image: image16.wmf])

3

(

0

,

1

5

x

)

6

(

01

,

1

x

3

1

-

=

-

×

.
Punctaj: Fiecare subiect din cele nouǎ valoreazǎ maxim 10 puncte; se acordǎ 10 

              puncte din oficiu .

              Total puncte 9x10+10=90+10=100 puncte pentru nota ZECE.
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